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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Hans Lenz 
563 6369 
563 8429 
hans.lenz@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

27.03.2006 
 
VO/0327/06/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

03.04.2006 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER vom 17.03.2006 - US-Leasing und die 
Folgen 

 
Grund der Vorlage 
 
Beantwortung der Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER vom 17. März 2006; 
Drs. Nr. VO/0327/06 
 
 
Beschlussvorschlag 

 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen. 

 
Einverständnisse 
 
entfällt 
 
 
Unterschrift 
 
 
 
 
 
 
Dr. Slawig 
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Antworten der Verwaltung 

 
1. Ist die Übertragung des Eigentums am Wuppertaler Kanalsystem auf eine andere 

Gesellschaft vertragskonform? 
 

Die Übertragung des Trusts, der Vertragspartner der Stadt Wuppertal ist, auf eine 
andere Gesellschaft ist vertragskonform. 
 

2. Hat die Verwaltung Hinweise, dass es sich bei der anderen Gesellschaft um einen 
„Bösen Dritten“, einen „Bad Lease Investor“, handeln könnte? 

 
Die Verwaltung hat keinerlei Hinweise, dass es sich bei der anderen Gesellschaft um 
einen „Bösen Dritten“, einen „Bad Lease Investor“, handeln könnte. 
 

3. Sind die Fragen 1. und 2. mit dem Finanzberater DUE FINANCE erörtert worden, und 
liegt eine schriftliche Stellungnahme des Beraters vor? 

 
Die Fragen 1 und 2 sind nicht mit der DUE FINANCE erörtert worden; deshalb liegt auch 
keine schriftliche Stellungnahme des Beraters vor. 
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